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  

 

 محضر اجتماع
  (الطارئ  144مجلس الكلية رقم )

 26/3/2016الموافق  السبتبجلسته المنعقدة يوم 

 ( يوم الطارئ 144عقد مجلس الكلية اجتماعه رقم ) ظهراً  بقاعة اجتماع الثانية عشر وذلك في تمام الساعة  26/3/2016الموافق السبت

  -مجلس الكلية برئاسة:

 عميد الكلية   -   حاتم محمد فتحى ادريسالسيد ا.د/                       

 

 : وبحضور كل من 

 ا.د/غادة محمد الصياد  -1
 وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث 

 أ.د/ مهدية محمد النجار -2
 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب 

  القائم بعمل رئيس مجلس قسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم د/ فيصل سيد أحمد -3

 القائم بعمل رئيس قسم الاعلان د/امل محمد سراج  -4

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم التصميم الداخلى والأثاث   د/ ياسر على معبد-5

 المشرف على قسم التصميم الصناعى د/فيروز ابو الفتوح الجمل-6

 –بعمل رئيس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز القائم    د/جيهان عبد العظيم الجمل      -7

 وحدة الخدمات الالكترونية         مدير 

 : وقد اعتذر عن الحضور 

       ا.د/محمد جمال عبد الغفور -1

 

  اقدم استاذ بالكلية –الاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو                      

   –الاستاذ المتفرغ بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز                        أ.د/ حسين محمد حجاج  -2

 جامعة الدلتا  –والمنتدب بكلية الهندسة انتدابا كليا                       

 الغزل والنسيج والتريكو القائم بعمل رئيس مجلس قسم     د/ حسام الدين السيد محمد -2

 عن الاساتذة المساعدين  –الاستاذ المساعد بقسم الملابس الجاهزة                             د/نشوى محمد نبيل الشافعى -10

 والقائم بعمل رئيس قسم الملابس الجاهزة                             

 قد قامت بامانة المجلس :- 

  النجار                                       وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب. د/ مهدية محمد أ  

       :وقد قام بأعمال سكرتارية الاجتماع 

 سماح مسعد عوض                                                      سكرتيرة المجلس/ أ      

 سكرتيرة المجلسأ/ندى محمد العتمة                                                            
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  /بالسادة أعضاء مجلس الكلية الموقر عميد الكلية ورئيس المجلس  –حاتم محمد فتحى ادريس في بداية الاجتماع رحب السيد  أ.د

 ولأسرة الكلية مزيداً من التوفيق والنجاح. ملسيادته امتمني

 :ثم إنتقل سيادته لمناقشة جدول الأعمال المعد على النحو التالي 

 شئون أعضاء هيئة تدريس: أولًا 

بشأن قرار مجلس القسم بجلسته الطارئة  الزخرفة المذكرة المعروضة من د/القائم بعمل رئيس قسم  (1ـــم )الموضــــوع رقـــــ

والخاصة بالنظر فى التقارير الواردة من لجنة فحص اوراق المتقدمين لشغل  22/3/2016بتاريخ 

-9بناء على الاعلان المنشور بالجرائد الرسمية بتاريخ   الزخرفة وظائف اعضاء هيئة تدريس بقسم 

  -حيث قرر المجلس ما يلى :10/11/2015

  -" الموافقة على ما جاء بالتقارير على النحو التالى :

  الرسوم المتحركة ترشيح د/ نيفين محمد حسن )مرشح اساسى (  )وفق تقرير لجنة وظيفة مدرس

   الفحص والاستماع (  

  ترشيح )وفق تقرير لجنة الفحص والاستماع (   تصميم فنون الواجهات المعمارية وظيفة مدرس

  -كلا من :

  خلود احمد امين عامر )مرشح اساسى ( د/ -1

 )مرشح احتياطى ( ليمانالهام عبد الرؤوف سد/ -2

  -حيث تقدم لشغل الوظائف السابقة كلا من :
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 الموافقة على قرار مجلس القسم مع مخاطبة أ.د/رئيس الجامعة .   القــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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بشأن قرار  طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز المذكرة المعروضة من د/القائم بعمل رئيس قسم  (2ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

والخاصة بالنظر فى التقارير الواردة من لجنة  14/3/2016مجلس القسم بجلسته الطارئة بتاريخ 

طباعة المنسوجات والصباغة فحص اوراق المتقدمين لشغل وظائف اعضاء هيئة تدريس بقسم 

حيث قرر المجلس ما 10/11/2015-9سمية بتاريخ  بناء على الاعلان المنشور بالجرائد الر والتجهيز 

  -يلى :

  -" الموافقة على ما جاء بالتقارير على النحو التالى :

  تكنولوجيا طباعة منسوجات )وفق تقرير لجنة الفحص والاستماع ( ترشيح كلا من :وظيفة مدرس 

 د/نهال ابراهيم محمد طلبة الشيخ )مرشح اساسى (  -1

    د/احمد محمد عبد الله فتح الباب )مرشح احتياطى (  -2

  ترشيح كلا من :)وفق تقرير لجنة الفحص والاستماع (   صباغة وتجهيز وظيفة مدرس-  

 )مرشح اساسى (   رشا مصطفى حمودة ابو العلاد/ -1

 د/شيماء على كامل عبد الحميد )مرشح احتياطى ( -2

 -كلا من :حيث تقدم لشغل الوظائف السابقة 

 

 الموافقة على قرار مجلس القسم مع مخاطبة أ.د/رئيس الجامعة .   القــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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مستشار مشروع المشاركة الطلابية بشأن تسلم   –المذكرة المقدمة من د/نهلة محمد الجنيدى  (3ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

مشروع المشاركة الطلابية وتكليفه د/احمد كمال المدرس بقسم التصميم الداخلى والاثاث 

 باستكمال باقى اجراءات تسلم ادارة المشروعات بوزارة التعليم العالى للمشروع . 

ع اعتبارا من تاريخ مجلس الكلية لانهاء روالموافقة على تكليف د/احمد كمال مهام استشارى المش القــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

   وتخاطب الجامعة . ، اجراءات تسلم وتسليم المشروع لادارة المشروعات بوزارة التعليم العالى 

 ما يستجد من أعمال :  ثانيا

/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن الاساليب المقترحة ا.دالمذكرة المعروضة من  (4ـــم )الموضــــوع رقـــــ

  -لتشجيع البحوث العلمية المشتركة بين الاقسام العلمية وهى كالتالى :

اعطاء الاولوية فى الحصول على المصاريف عند نشر بحوث مشتركة بين الاقسام العلمية من بند  -1

 الايفاد الداخلى والخارجى .

شتركة بين الاقسام المالاولوية فى الحصول على  تكاليف الخامات والاختبارات للبحوث  اعطاء -2

 خدمات وتجارب . 9/1من بند  العلمية

 منح الباحثين المشتركين فى بحوث علمية مشتركة بين الاقسام شهادات تقدير .  -3

  المقترح مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . الموافقة على   القــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

ا.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن آلية متابعة الخطة المذكرة المعروضة من  (5ـــم )الموضــــوع رقـــــ

  -كالتالى :البحثية للاقسام المنبثقة من الخطة البحثية للكلية والجامعة وهى 

دكتوراه( ونشر البحوث العلمية  –عند موافقة مجلس القسم على تسجيل رسائل علمية ) ماجستير  -1

 يتم تحديد المجال والبند الذى يندرج تحتها الرسالة والبحث المنشور فى الخطة البحثية للقسم . 

  الخطة البحثية للقسم  انجازه فىيقوم مجلس القسم بعمل تقارير نصف سنوية عن ما تم  -2

 الموافقة على المقترح مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث .    القــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن مقترح بان تكون دار ا.دالمذكرة المعروضة من  (6ـــم )الموضــــوع رقـــــ

 جامعة دمياط للنشر هى الناشر الرسمى لمجلة الفنون والعلوم الخاصة بالكلية . 

 الموافقة على المقترح مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث .    القــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

بشأن موافقة مجلس القسم بتاريخ  القائم بعمل رئيس قسم التصميم الصناعى المذكرة المعروضة من (7ـــم )الموضــــوع رقـــــ

للدارس مينا اسحق توفيلس داود  1/2/2016على مد ادارى لمدة عام اعتبارا من  8/3/2016

المعيد بالقسم بناء على رأى المشرفين .مع الاحاطة ان لائحة الدراسات العليا بقسم التصميم 

دراسات العليا الا بعد مرور عام من الصناعى بكلية الفنون التطبيقية جامعة حلوان لا تقبل طلاب بال

 جامعة دمياط .  –التخرج ، ولم يتم فتح دراسات عليا بقسم التصميم الصناعى بكلية الفنون التطبيقية 

 الموافقة على المد مع مخاطبة ادارة الجامعة .  القــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

  ... ظهراوالنصف الواحدة هذا وقد انتهى الاجتماع في تمام      

                   

 

 الكــــلــــيــــــةعـــمـــــــيـــــــد 

 

 

 حاتم محمد فتحى ادريس .د/ ا

 

 

 أمين المجلس

 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب

 

 مهدية محمد النجارأ.د/ 

 


